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São Paulo, 24 de julho de 2023.

ATA DA 8.a REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL MOOCA - BIÊNIO
2022-2024 – 26 de junho de 2023.

No vigésimo sexto dia do mês de junho do ano de dois
mil e vinte e três (26/06/2023), em formato presencial, foi realizada às dezenove horas e
treze minutos em segunda convocação, a 8a Reunião, referência: JUNHO de 2023 do
Conselho Participativo Mooca, LOCAL – SUBPREFEITURA MOOCA – Rua Taquari, 549 –
Cep 03166-000.

*PAUTA PARA REUNIÃO ORDINÁRIA - 29 DE MAIO DE 2023 : Reunião
ordinária do mês de junho de 2023 com a seguinte pauta:

1 – Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior (29/05/23);

2 – Apresentação das autoridades presentes; Subprefeito, Interlocutor, CET – Samara, dentre outros;

3 – Propostas para a Subprefeitura Mooca – PARTICIPE+ Etapa atual: Votação popular;

4 – Informe sobre Eleição CMPU;

5 – Informe PDE Substitutivo PL 127/2023 revisão intermediária do Plano Diretor Estratégico;

6 – REVISÃO PRAÇA KANTUTA;

7 – Placas Parque da Mooca

1: acionar a Secretaria de Esportes, responsável pelo Parque Mooca sobre a necessidade de expor
NORMATIVA
DE CONDUÇÃO DE CÃES/PETS NOS CENTROS ESPORTIVOS (em placa maior e de
qualidade superior a atual, dessa forma, ficando mais visível);

7.1 - Placas Parque da Mooca

2: PLACA SOBRE PROIBIÇÃO DE BEBIDA ALCÓOLICA, ou seja, exposição em
local visivel em placa de tamanho grande;

8 – Apresentação de proposta de padronização de Agenda de Reunião, buscando otimizar nossos trabalhos;

9 – Parklets – Lista de locais autorizados, fiscalização, diretrizes e etc;

Atos do Executivo nº 474835
Disponibilização: 25/07/2023
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10 – Valorização e promoção do CPM junto à comunidade;

11 – Projeto Comunicar & Cuidar; Encerramento.

A reunião teve início às 19h13 em segunda convocação, com a abertura pelo Coordenador do CPM-MOOCA
Italo
Leonelo Junior contando com a presença das Conselheiras e Conselheiros: Ana Luiza Da Rocha Frazani -
MOOCA , Carolina Barbosa De Vasconcellos Velasquez - ÁGUA RASA,Ciro Jose Alves – MOOCA,
Givanildo De Jesus Santos – PARI, Italo Leonelo Junior -ÁGUA RASA, Jose Roberto Ferreira Hangai –
PARI, Luiza De Fatia Bernichi Gaido
Martiniano – MOOCA, Marcelo Pereira Navarro – MOOCA, Miryam Aparecida MarqueziniFeitosa – PARI,
Nair Maria Costa – BRÁS, Pakala Sow – Imigrante, Suely Ramos Bezerra Soares De Meneses – MOOCA,
Wagner Wilson – PARI. Sendo constatada a AUSÊNCIA dos conselheiros e conselheiras: Daniel Rodrigues
Santiago – MOOCA – Falta, Gilmar Eich – MOOCA – Falta, Liliane Dias De Almeida Eich – MOOCA –
Falta, Patricia Regina Gonzalez Zaiba De Amorim – BRÁS – Falta, Renata Oliveira Gouveia - ÁGUA
RASA – Falta, Mario De Gouvea Franco Filho – TATUAPÉ – Falta Justificada – Médica, Pericles
Formigoni – BRÁS – Falta Justificada – Acidente Veículo, Viviane Freitas Araujo – MOOCA – Falta
Justificada – Plantão – Trabalho e Wanda Herrero – MOOCA – Falta
Justificada – Representação em Atividade representando conjuntamente este CPM etambém o CONSEG da
qual é presidente. Contamos ainda com a participação do Subprefeito Cel. Marcus Vinicius Valério; do Sr.
Rogerio Freddi Carreira, DGEE-DEED- CEE Salim Farah Maluf – Secretária de Esportes; da Representante
da CET SamaraAbbas; Aytalane Sales de Souza, representando o CPM de Santana-Tucuruvi,
Carmen Monteiro Fernandes, representando o Instituto Federal São Paulo; Gilberto Gilardi representando a
UBS Mooca, Rocio Quispe Yuyra, Coletivo Sí Yo Puedo!; Kátia R. Araujo Raposo, SMUL – Pari; e dos
munícipes: Fábio Ricardo de Souza, Antonia Ferreira de Freitas, João Barbosa, Osvaldo J. T. Carlisperes,
Giovanna Araujo Terragoz, Luis Fernando de Santana, Ana Maria Moura, N. Ybara R. Guerra e Luiz
Chilman.

A seguir passamos a discutir a pauta conforme segue:

1 – Leitura e aprovação das Atas da
reunião ordinária realizada em 29/05/23. Foi informada por esta Coordenação que as atas são
disponibilizadas na íntegra no tempo de sua aprovação pelos Conselheiros e Conselheiras, e que estão
disponíveis para consulta dos municípes através do PROCESSO SEI no 6046.2023/0003235-4 no seguinte
endereço eletrônico:
https://processos.prefeitura.sp.gov.br/Forms/consultarProcessos.aspx#!, ato
contínuo foi a ATA da reunião de 29/05/23 aprovada a unanimidade dos Conselheiros
presentes;

2 – As Autoridades presentes fizeram uma breve apresentação e saudação aos presentes, Sr. Rogerio Freddi
Carreira, DGEE-DEED-CEE Salim Farah Maluf, informa que nossa área pertence a gestão da Secretaria de
Esportes e que somos um Centro Esportivo e não parque como a maioria o denominada, a representante da
CET, Samara
Abbas, aproveitou o momento PARA APRESENTAR A DEVOLUTIVA originada em 16/01/23, referente a
Instalação de Semáforos ou Lombadas Eletrônicas entre a Rua Canindé, Rua Alexandrino Pedroso e Rua
Pasteur (CEP 03031-030), demanda requerida pelo Conselheiro Givanildo De Jesus Santos – PARI, que
recebeu o Protocolo/Processo CET No 00.25.00444/23-61 o pedido foi negado porque na analise dos
técnicos a instalação de equipamentos de Semáforos ou Lombadas Eletrônicasnão vislumbraram a existência
de ocorrências de acidentes no local que justificassem a sua instalação, que nestas ocorrências há interação
com a Polícia Militar e Delegacias
que compartilham os Boletins de Ocorrência em dados estatisticos, que teve dois pareceres técnicos: “..., não
apresenta índices (acidentes, Volume de Pedestres e espera para efetuar a travessia), que justifiquem, por ora,
a implantação de sinalização semafórica.
(...). A experiência mostra, que a implantação deste tipo de sinalização em locais com estas características,
acaba gerando desrespeito por parte dos usuários, potencializando o risco de acidentes.” datado de 04/05/23
e o segundo de 09/05/23, em resumo: “... A via em questão “R CANINDÉ” tem como classificação viária
“coletora”, contudo, devido a existência de lombada física, a velocidade regulmentada é de 30km/h no trecho
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compreendido, não atendendo aos critérios técnicos estabelecidos para este tipo de equipamento solicitado.”
O Conselheiro Gil apresentou manifestação em face a negativa de sua demanda da CET: “ – Tá na cara que
precisa morrer alguém né, como sempre, fazer boletim de ocorrência, provar que alguém morreu, pra poder
fazer alguma coisa, tá na cara que é isso, infelizmente quem perde não sou eu é a comunidade, criança e
adolescente ali das escolas, idosos, chega, eu desisto, pelo amor de Deus, isso é uma palhaçada.” O
Conselheiro CIRO questionou se existe outra forma de solicitar atender a demanda em face da inexistência
de estatisticas de Boletim de Ocorrências, A Samara respondeu que a CET segue normas e que o pedido foi
objetivo para Semaforo ou Lombada Eletrônica, informou que pode ser feito outro pedido deixando em
aberto para que a CET analise a possibilidade de outros equipamentos e sinalizações para atender a demanda
solicitada, informa que os técnicos composto de engenheiros vão ao local e fazem o estudo de viabilidade de
equipamentos para melhor atender a demanda.
ENCAMINHAMENTO: Foi sugerido ao Sr. Givanildo De Jesus Santos que procedesse a nova solicitação
mas de forma a não ser direcionado a um ou outro equipamento de forma específica para que possa ser
oficiado a CET para novos estudos; a Conselheira Suely informa sobre pedido de uma faixa de pedestre em
frente ao posto UBS da Rua Marina Crespi e que também foi negativado pela CET, e que tal pedido ocorreu
antes do ínicio da pandemia. Katia da SMUL informa que o SMUL faz estudo de solo, desmembramento e
parcelamento de solo para viabilizar aprovação de construções de conjuntos habitacionais, dentre outros
serviços prestados pela SMUL. Gilberto Gilardi
representando a UBS Mooca, manifesta sobre projeto de expansão da área da UBS Mooca, apresentou ao Sr.
Rogerio Freddi Carreira, DGEE-DEED-CEE Salim Farah Maluf – Secretária de Esportes questionamento
sobre o pedido de cessão de espaço para o CTA Mooca e que teve Processo SEI de número:
6018.2020/0064650-8 – Pedido imóvel localizado no Clube Esportivo Salim Farah Maluf (Parque Mooca)
para SMS construir o CTA e assim darem melhor atendimento aos usuários que fazem uso da referida
unidade. Informou ainda sobre a UBS e que as reuniões do Conselho Gestor aberto ao público ocorre na
2a/Segunda-feira de cada mês a partir das 13h30 na marquise da própria UBS Mooca por falta de espaço
físico na referida unidade e solicita a possibilidade de utilizar a sala de reuniões onde o Conselho
Participativo Municipal da Mooca realiza suas reuniões para melhor atender inclusive os munícipes que
participam das reuniões da UBS Mooca, o Subprefeito Cel Marcus Vinicius Valério se colocou a disposição
para atender a referida solicitação de espaço de reuniões e se pôs a disposição para melhor atender a
comunidade. 3 – Propostas para a Subprefeitura Mooca Priorização do Orçamento Cidadão PLOA 2024, no
site do PARTICIPE+ Etapa atual:
Votação popular: prazo de 16 dias que teve inicio em 19/06 e irá até o dia 05/07, informado aos presentes
que acessem o site https://participemais.prefeitura.sp.gov.br/budgets, clicando na Subprefeitura Mooca para
procederem a escolha e priorização das 5 (cinco) mais urgentes para nossa comunidade; O Conselheiro Ciro
pediu a palavra e reforçou a necessidade de monitoramento (Status) das propostas do Orçamento Cidadão
aprovadas nos anos anteriores apresentando diversas propostas que precisam serem acompanhadas, dentre
estas da ciclovia que esta nesta fase: “01/01/2021-Orçamento para o compromisso aprovado;12/05/2021 -
Em fase de Chamamento Público/Licitação: Uma das estruturas cicloviárias que promoverá a conexão da
rede cicloviária da Zona Leste com a rede cicloviária da região central da cidade será a ciclovia Radial Leste.

A contratação das obras para implantação dessa estrutura cicloviária será feita por meio da Concorrência
Pública no 003/SMT/2020. No momento, a Secretaria está viabilizando os recursos necessários por meio do
Fundurb. De acordo com previsões, serão investidos até R$ 3,2 milhões nessa estrutura cicloviária.
13/09/2021- Em fase de contratação; Licitação em curso (fase externa) para execução das obras de
implantação da estrutura cicloviária Radial Leste, entre Estação Tatuapé e Rua Bresser (Concorrência
003/SMT/2020 - processo SEI 6020.2020/0005064-9). 20/01/2022 Parcialmente concluída. Trecho da Av.
Radial Leste, entre a R. Tuiuti e a R. Bresser (2971m), incluído no TERMO DE CONTRATO No 03/2022-
SMT. O contrato foi assinado em 25/2 e as obras devem iniciar em breve. O trecho conectará a infraestrutura
cicloviária da Zona Leste à Ciclofaixa Vinte e Um de Abril, já existente, e daí à região central da cidade.
Ultimo dado: Status em 26/06/2023: Pendente Atualização.” A Samara da CET solicitou encaminhar para
que possa ser analisado e saber o andamento do processo; 4 – Informe sobre Eleição CMPU: O Coordenador
Italo informou que na data de 30/05 foi realizado de forma virtual uma reunião com objetivo de proceder a
eleição da representação dos CPMs que compoem a Macroregião Leste 1, tendo inicialmente a indicação da
Conselheira Wanda Herrero que candidatou-se na 7a Reunião Ordinária do dia 29/05 e que foi aprovada
sua indicação pelo Pleno do CPM Mooca, no dia 30/05 os representantes da MacroRegião-1 em reunião na
modalidade virtual, Dra Alessandra do CPM Aricanduva-Vila Formosa- Carrão, Osni do CPM Penha, Italo,
Ana Luiza, Sueli e Wagner do CPM Mooca e Paula do CPM Sapopemba, ficando ausente representante da

Ata Ata 8ª Reunião CPM (086974789)         SEI 6046.2023/0003235-4 / pg. 3



Vila Prudente, na ocasião dentre os presentes foi procedida a eleição da conselheira do Aricanduva Dra
Alessandra e em segunda votação devido ao empate entre as conselheiras Ana Luiza e Wanda Herrero,
ambas da Mooca, e que alcançaram o segundo lugar na votação geral, procedido a novo escrutinio, foi eleita
Ana Luiza como suplente ao CMPU. Contestada pela Vila Prudente e Sapopemba, a Casa Civil intermediou
por nova reunião virtual onde ocorreu a vitória de Ana Luiza em primeiro e Dra Alessandra em segundo.
Diante do empate em face dos candidatos, a Casa Civil representada pela Stella Verzolla procedeu ao sorteio
dentre os candidatos, com escrutínio dos nomes colocados em um envelope e retirada aleatoriamente Sendo
eleita pela ordem Ana Luiza e Alesssandra. Em 16/06/23 a Casa Civil encaminhou novo e-mail com as
seguintes considerações: “Considerando que a “Macro Leste 1” foi a única das 8 macro regiões com empate
na escolha dos candidatos aos assentos no CMPU, tendo os 4 nomes colocados em votação na reunião virtual
mediada pela Casa Civil em 14/06 (14h) recebido 02 votos cada (Osni Pandori, Elodia Fátima, Alessandra
Linhares e Ana Luiza da Rocha), Considerando a ausência registrada da representante de Vila Prudente, Sra.
Márcia Volpato, que em tese, poderia ter votado para desempate dos nomes colocados em votação” foi então
agendada para 19/06 nova reunião virtual o qual resltou em novo processo eleitoral com todos os
Coordenadores Presentes e neste último escrutinio foram eleitas Elodia Fátima em primeiro e Alessandra
Linhares como suplente para frepresentar os CPM da Macroregião Leste 1 junto ao CMPU. 5 – Informe PDE
Substitutivo PL 127/2023 revisão intermediária do Plano Diretor
Estratégico: O Coordenador Italo informa que as 15 propostas aprovadas na priorização ocorrida na reunião
de 29/05/23 foi encaminhada através do Oficio no 004/2023-CPM- MOOCA para a Secretaria da Fazenda do
Município de São Paulo, estando agora na seguinte ETAPA: “Votação Popular” que abrange o período de
19/06 a 05/07. Orientando aos membros do Pleno deste CPM para que procedam a publicidade em suas base
na
comunidade e também conclamando aos municípes presentes a ingressarem no site do Participe+ para eleger
as 5 propostas mais viavéis e que tenham interesse em serem aprovadas a sua priorização. Informa também
sobre o Processo SEI 6017.2021/0021399-3 que pode ser acompanhado por todos. Sendo que a próxima
etapa será a Análise de Viabilidade que ocorrerá no período de 11/07 a 11/08. 6 – REVISÃO
PRAÇA KANTUTA: O Conselheiro Givanildo De Jesus Santos – PARI, Rocio Quispe Yuyra, Coletivo Sí
Yo Puedo!, Carmen Monteiro Fernandes, representando o Instituto Federal São Paulo, discorreram sobre o
Projeto de Revitalização da Praça Kantuta, Gil
discorreu sobre a revitalização e mais duas praças próximas elencadas no projeto, quer parceria com
LGBTQIA+, envolve direitos humanos e cidadania dentre outros órgãos publicos, pretende colocar água,
banheiros, reforma do parque e que inclue também a UBS que encontra-se na referida praça. No local ainda
inclue a creche e todos os demais equipamentos que integram o local. Carmen Monteiro Fernandes,
representando o
Instituto Federal São Paulo informa que está muito deteriorada, informa que o local possui 10 equipamentos
da prefeitura, que a região possui outras escolas e que os alunos sofrem muitos assaltos no entorno e que
devemos proceder a revitalização desta praça
principal e demais equipamentos juntamente com o Consulado Boliviano, e trazer uma feira permanente para
melhorar a frequência e melhor ocupação dos moradores. Sugere a construção de box permanente. Giovanna
Araujo Terragoz, estudante que fez referência a sua monografia de finalização do curso de Arquitetura e que
trata dos problemas e a revitalização e importância da referida praça para a comunidade. O Conselheiro José
Roberto Hangai fez intervenção sobre a necessidade de ser efetivado a revitalização da Kantuta e que houve
migração de parte da cracolândia para a referida praça e que devemos promover o bem estar e a segurança
dos munícipes que residem e se utilizam desta comunidade. O munícipe Luiz informa ser comerciante da
feira Kantuta há 22 anos, conhece a praça desde a revitalização feita em 2002, que procede a manutenção da
calçada e que participou do projete praça verde da rede globo, desde 2018 iniciou-se umgrupo com objetivo
de criar uma revitalização e que os moradores se uniram para propornova revitalização com vistas ao bem
estar e segurança dos moradores, conforme projeto apresentado terá quadras e arquibancada que servirá
também como palco para shows e eventos culturais. Antonia apresenta a necessidade de um “Projeto de Lei
que trate do impacto com a vizinhança”, o que viabilizaria melhor participação da população e apresentou a
proposta de se criar uma enquete no TWITTER para influenciar os vereadores na criação do PL. O
Conselheiro CIRO verifica que tal projeto é de grande relevância tendo em vista a grande participação
popular nesta reunião, informaa que devem trazer para o CPM a proposta final e que devem buscar o apoio
de um vereador
para acolher tal propositura e encaminhar um PL para atender a demanda dos moradores, sugere também a
utilização das redes conforme dito acima pela Antonia. Ciro finaliza queexiste um grupo que já discute o
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projeto, sendo este um piloto, e que existe um abaixo assinado que todos estão compartilhando e ajudando a
construir, o qual pretendem encaminhar até o final do ano ao Subprefeito. Após o Coordenador Italo informa
que houve uma perda de oportunidade de ser incluida no PARTICIPE+ deste ano 2023 e que estaria
aprovado dentre as 15 e posteriormente dentre as 5 a serem implementadas para 2024. Fez referência da
necessidade da comunidade adotar a praça e não deixar somente para a zeladoria o cuidado da praça, que não
devemos proceder a expulsão simplesmente dos moradores de rua mas sim atuar no processo de acolhimento
e
promover a sua integração novamente com profissionalização e recuperação, sugeriu que o grupo se reunisse
e procedesse a formalização de uma proposta final com as teses ora apresentadas para que possamos
encaminhar para a Subprefeitura e assim viabilizar a abertura de Processo SEI de modo que possa a se tornar
um projeto viável para sua execução e concretização. Informa outrossim que existe a possibilidade de novo
recurso de R$ 6 Milhões os quais o Pleno do CPM Mooca terá a oportunidade de debater e até encaminhar a
sua aplicação no distrito que atende a referida Praça com indicativo de iniciar-se o processo por esta.
Encaminhamento: O Grupo irá apresentar uma proposta final do projeto Kantuta na próxima reunião que se
realizará em 31/07 para que o CPM possa encaminhar para a Subprefeitura Mooca, e assim dar o pontapé
inicial de
concretização e realização da revitalização da Praça Kantuta. 7 – Placas Parque da Mooca 1: acionar a
Secretaria de Esportes, responsável pelo Parque Mooca sobre a necessidade de expor NORMATIVA DE
CONDUÇÃO DE CÃES/PETS NOS CENTROSESPORTIVOS (em placa maior e de qualidade superior a
atual, dessa forma, ficando mais visível); 7.1 - Placas Parque da Mooca 2: PLACA SOBRE PROIBIÇÃO
DE BEBIDAALCÓOLICA, ou seja, exposição em local visivel em placa de tamanho grande: Nestes temas a
Conselheira Suely Ramos Bezerra Soares De Meneses – MOOCA fez a apresentação com a sugestão de que
as Placas fossem melhor distribuidas e com tamanho maior para que a população usuária do Centro
Esportivo da Mooca não pudesse alegar ignorância e ou desconhecimento da legislação pertinente em
especial ao uso de coleiras para seus PET ́s, segue a palavra do Sr. Rogerio Freddi Carreira, DGEE-DEED-
CEE Salim Farah Maluf – Secretária de Esportes que fez referência da dificuldade em manter faixas
informativas, que os usuários acabam por vandalizar e rasgar as mesmas.
Fez menção de que procederá a estudos para viabilizar novas Placas com as solicitações apresentadas nesta
reunião. Fez menção da Guarda Civil Metrolitana em face a Portaria Intersecretarial – Secretaria Municipal
de Segurança Urbana – SMSU no 1 de 17/08/2015 que versa sobre a responsabilidade da GCM em proceder
a segurança da área e usúarios, conforme disposto no ítem II da referida portaria, in verbis:
“independentemente das demais atribuições da corporação na área, fará a proteção e vigilância dos centros
esportivos em que estiver instalada, mantendo postos suficientes, realizando rondas diurnas e noturnas e
todos os demais procedimentos necessários à proteção dos
equipamentos e segurança dos usuários.” A munícipe Antonia residente na R. Visconde De Parnaiba se
manifestou sobre os seguintes temas: Troca subprefeito seus prejuízos as demandas iniciadas, suas ações para
a região após medidas na subprefeitura.
Lateral do metrô Bresser, Remoção de barraca e suas implicações, Abordagem, Desratização, Pombos no
local, Desinfecção, local com fezes humanas e urina sendo usado o espaço como banheiro e propagação de
dengue e outros, em ambos os lados da rua, nas calçadas. Pede para acionar o metrô e quanto a segurança
expandir a linha limite. Implementar a Operação Delegada. Impacto Vizinhança geral e PL 81/23.
Enchente na Rua Visconde de Parnaíba, 1501, limpeza de galerias em 2022/23 não foram realizadas, tem
ainda o impacto de Desordem social no Arsenal. A Faculdade Anhembi diminuiu atendimento no CIS,
veterinária e entregou imóveis. Impacto imobiliário com desvalorização, e fez manifesto em face ao “Desvio
de finalidade do ginásio centro esportivo”, falta educação ambiental que é obrigação de todos. Censo da
população na Mooca, Aguardo o tempo legal para o subprefeitura dar uma devolutiva escrito o que é da
subprefeitura fazer ou outros órgãos responsáveis. O Conselheiro Pakala, pediu a palavra para apresentar
demanda para a CET em razão da Rua do Hipodromo (alt. 555) – CEP 03051-000 esquina com a Rua Cel.
Antonio Marcelo CEP 03054-040 em razão das Faixas de Pedestres estarem em péssimo estado de
conservação. No cruzamento entre as duas vias tem a CEI EBENEZER onde ocorre a travessia de muitas
crianças e os veículos avançam sobre as faixas que estão totalmente apagadas o que dificulta a travessia dos
pedestres colocando em risco a segurança dos mesmos. Diante do adiantado da hora, os itens (8 –
Apresentação de proposta de padronização de Agenda de Reunião, buscando otimizar nossos trabalhos; 9 –
Parklets – Lista de locais autorizados, fiscalização, diretrizes, situação e ações na nossa subprefeitura, etc.; 10
– Valorização e promoção do CPM junto à comunidade; 11 –
Projeto Comunicar & Cuidar) foi proposto que fosse realizada reunião extraordinária de forma presencial, os

Ata Ata 8ª Reunião CPM (086974789)         SEI 6046.2023/0003235-4 / pg. 5



demais conselheiros entenderam que seria mais salutar que assim o fosse. Nada mais havendo foi procedido
o encerramento com o agradecimento a todos os presentes. A presente ata foi redigida por mim, Wagner
Wilson, Secretário do Conselho Participativo Municipal – Mooca.

E assinada por Italo Leonelo Junior, Coordenador do Conselho Participativo Municipal – Mooca 2022-2024.

São Paulo, 14 de julho de 2023.

Wagner Wilson Italo Leonelo Júnior
Secretário Geral do CPM Mooca Coordenador do CPM Mooca

Eduardo de Febo 
Coordenador(a) Geral 
Em 24/07/2023, às 15:17.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 086974789 e o código CRC 07123A3A.
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